

德罗巴欠清洁工430英镑薪水

有没有搞错啊,这位切尔西球星周薪高达11.5万呢

买栋豪宅上千万,开的名车也都动辄数百万,无数的体育明星过的都是如此奢华的生活。然而,这并不意味着体育明星们都是大方的主,英国的《太阳报》昨天就爆出了这样一则消息,在英超拿着11.5万英镑周薪的切尔西球星德罗巴竟然因为拖欠清洁工430英镑的薪水而闹到警察出动。



德罗巴欠薪水? 普莱斯(左)都不敢相信

这名为德罗巴工作的清洁工名叫普莱斯,32岁的她是三个孩子的母亲,做清洁工是她唯一的收入来源。根据普莱斯向《太阳报》记者爆料时所说的,德罗巴的妻子在2月11日雇佣了普莱斯到自己家中进行清洁工作,按照双方事先的约定,德罗巴的妻子应该付给普莱斯430英镑的薪水,但是在普莱斯结束了所有工作后,德罗巴的妻子却依然没有付款的意思。于是普莱斯便和自己的同伴一直守候在德罗巴豪宅门前的车里,但是德罗巴的妻子却依然不打算支付薪水。“她告诉我说,她会将我的酬劳邮寄

给我,但事实上,她并没有我的地址,我不认为她真的打算将薪水给我。”

于是,普莱斯和她的同伴便继续逗留在德罗巴家门外,而她们的举动引起了两名切尔西俱乐部工作人员的注意,“他们快速地走到我们身边,希望我们能够离开,到最后,他们甚至叫来了警察,希望我们能够离开,”普莱斯说道,“但是我们并没有做出什么事情,所以我不会离开,而在警察到来之后,我向警官讲述了事情的整个过程,他们随即就进入了德罗巴的豪宅,大约20分钟之后,他们带着一张430英镑的支票

出来了。”

在警察的帮助下,普莱斯最终拿到了应得的薪水,但是她依然显得非常愤怒,“我真的没有想到,我竟然得为了430英镑而和每周赚10多万英镑的人争论这么长时间。”不过德罗巴的经纪人对此作出的解释是,因为普莱斯一直在门外逗留,并且不停地敲打大门,导致德罗巴怀孕的妻子不敢开门。然而德罗巴经纪人的解释却不为大多数人认可,在《太阳报》的论坛上,绝大多数人都认为,如果德罗巴的妻子爽快付钱的话,身为清洁工的普莱斯是没有理由赖在门口不走的。快报记者 陶晶

■链接

乔丹赢钱 从不给小费

德罗巴的收入在英超所有球员中排在前五位,他竟然会因为区区430英镑而惊动警察,实在有些令人惊讶。不过要说到体坛头号“铁公鸡”,德罗巴还真排不上号,身为体坛第一富翁的伍兹在这方面同样堪称第一。

伍兹的前教练哈蒙在接受英国《星期天泰晤士报》采访时曾经透露,“老虎”曾经因为哈蒙给了更衣室工作人员300美元小费而感到无法理解。据哈蒙介绍,伍兹当时所签的广告已经达到了4000万美元,但是在一次比赛后,他对更衣室的工作人员毫无表示,因此哈蒙便掏出了300美元,并且在上车后对伍兹开玩笑道:“你欠我300美元!”没想到伍兹竟然在问清缘由后表示:“我并没有打算给他小费,所以这钱不该我出。”

事实上,像伍兹这样的“铁公鸡”在众多体育明星中并不少见,据透露,有着“高尔夫女皇”之称的索伦斯坦在吃饭后从来不给小费,而NBA的“飞人”乔丹即便是在牌桌上赢到了10万美元,也绝对不会打赏发牌员一个儿子。

快报记者 陶晶

皇马俱乐部去年最赚钱 英镑贬值,曼联退居第二位

新华社伦敦2月12日体育专电 世界著名会计师事务所德勤事务所统计显示,在2007-2008赛季中,西甲豪门皇马俱乐部击败欧冠联赛冠军曼联俱乐部,雄踞世界足球俱乐部财富排行榜首位。

这份统计结果包含了20家豪门俱乐部的年度收入,其中显示皇马在上赛季创造的收入为3.658亿欧元(约合4719亿美元)。曼联去年的收入本来不在皇马之下,但由于近来英镑持续贬值,“红魔”只得将第一把交椅拱手让人。“与此同时,我们也注意到皇马只有4%的收入增幅,这较前几年有所下降。俱乐部目前以4100万欧元的领先优势将曼联抛在身后。”德勤事务所体育商业组的丹·琼斯说。

前新西兰国脚抢劫银行 法官裁决更雷人:不用坐牢

抢银行被抓,居然不用坐牢? 昨日,据新西兰《信报》报道,曾经入选过新西兰国家足球队,今年年仅20岁的乔治·科恩因为沉迷赌博,在山穷水尽之时,不得不走上了犯罪的道路——抢劫银行。不幸的是,在抢劫方面十分业余的科恩,逃跑时很快就被警察轻松逮捕。

不过幸运的是,在法庭上

法官并不认为这构成了一起抢劫案,只是一次“败家子行为”。最终,科恩逃过一劫,他只需要向银行补齐逃跑时“意外弄丢”的40美元,然后再幸福地家里“服刑”11个月,并为自己所在的社区免费工作250个小时,对科恩来说最难以接受的可能就是“5年内禁止赌博”。

捷报体育联盟记者 崔方舟

一双高跟鞋“伤”了50人 女球迷摔倒引发多米诺效应

快报讯 “常规武器”也很有杀伤力,哪怕只是一双高跟鞋。日前,在一场巴甲级联赛中,一位穿着高跟鞋的女球迷失足摔倒引发多米诺效应,造成50多人受伤的惨剧。

事实上,像伍兹这样的“铁公鸡”在众多体育明星中并不少见,据透露,有着“高尔夫女皇”之称的索伦斯坦在吃饭后从来不给小费,而NBA的“飞人”乔丹即便是在牌桌上赢到了10万美元,也绝对不会打赏发牌员一个儿子。

快报记者 陶晶

摔倒并压在了其他球迷的身上,很快引发了长江后浪推前浪的多米诺效应,数名失去重心的球迷纷纷“前仆后继”地趴倒在了看台上。

从事后官方统计来看,这双高跟鞋的杀伤力丝毫不弱,受伤的球迷数量超过50人,其中不少人被确诊为严重骨折。俱乐部也批评了那位引发事故的高跟鞋女士。(张宇翔)

¥28600 精装1个家

百圣百装饰,再造南京整体家装升级版!

水电工程 免费

当家装套餐这种全新的消费模式登陆南京,并大行其道时,也确实让南京的家装消费者感受到了套餐带来的快捷便利服务,一时间家装行业刮起的套餐之风是一浪高过一浪。套餐竞争形式也是层出不穷。2008年对南京的家装行业本就是一个不平凡的年度,上千家的装饰公司和品牌材料商关门或倒闭,连家装游击队市场份额的大幅度缩减,标志着南京家装行业已进入洗牌阶段。步入2009年,进入新春装修第一个旺季,装修市场的竞争更将进入白热化,在这场洗牌大潮中,一直以平价代言的地产品牌家装企业百圣百装饰再做惊人之举!再次推出家装套餐完整升级版,并将水电隐蔽工程等项目全部列入套餐中,还被天荒承诺装修预算等于决算。南京家装行业权威人士对此分析:“把水电隐蔽工程包含在报价中,在南京家装界应该算是一个惊人创举。家装行业数十年以来,在水电隐蔽工程上家装公司一直以按实决算,做多少算多少,这就导致出现了很多预收4000元决算1万元纠纷案例,并且每年因水电隐蔽工程做出来的低入高开的纠纷是只增不少,搞的很多消费者都认为隐蔽工程就是隐蔽利润的工程,象百圣百装饰推出的这种模式,必将掀起南京家装行业又一次变革,对规范行业应该是个好事”。百圣百装饰总经理唐总表示:“既然行业已经进入洗牌阶段,规范是第一步,家装作为消费者仅次于房产的第二大消费,家装行业的规范不仅仅是在设计、施工、材料、环保和服务上做好,更应该是让更多消费者在平价基础上享受到更高品质的家装产品,以避免遭遇更多的家装暴利、陷阱和潜规则”。

1 100平米以上 286元/m²套餐

2 2室2厅1厨1卫1阳台 26600元套餐

3 1室1厅1厨1卫1阳台 20600元套餐

- 洁具:东姿、美洁斯
- 厨房瓷砖:格莱斯、典典、奥米茄、皇室
- 瓷砖铺贴:人工、水泥黄砂
- 地板:老爷车、法国胡博、维丽
- 整体橱柜:百圣百高档双饰面
- 厨卫天花:上海丽君
- 水路改造:金牛PPR水管
- 墙面漆:立邦、千色花
- 卫生间防水:上海汇丽
- 成品门\套:百圣百免漆
- 工艺门、门套
- 瓷砖铺贴:人工、水泥黄砂
- 地板:美标、高力德
- 电路工程:远东电线、安普
- 整体橱柜:百圣百高档双饰面
- 厨卫天花:上海丽君
- 墙面漆:立邦、千色花
- 卫生间防水:上海汇丽
- 成品门\套:百圣百免漆
- 工艺门、门套
- 瓷砖铺贴:人工、水泥黄砂
- 地板:美标、高力德
- 电路工程:远东电线、安普
- 整体橱柜:百圣百高档双饰面
- 厨卫天花:上海丽君

- 洁具:东姿、美洁斯
- 厨房瓷砖:格莱斯、典典、奥米茄、皇室
- 瓷砖铺贴:人工、水泥黄砂
- 地板:老爷车、法国胡博、维丽
- 整体橱柜:百圣百高档双饰面
- 厨卫天花:上海丽君
- 墙面漆:立邦、千色花
- 卫生间防水:上海汇丽
- 成品门\套:百圣百免漆
- 工艺门、门套
- 瓷砖铺贴:人工、水泥黄砂
- 地板:美标、高力德
- 电路工程:远东电线、安普
- 整体橱柜:百圣百高档双饰面
- 厨卫天花:上海丽君
- 墙面漆:立邦、千色花
- 卫生间防水:上海汇丽
- 成品门\套:百圣百免漆
- 工艺门、门套
- 瓷砖铺贴:人工、水泥黄砂
- 地板:美标、高力德
- 电路工程:远东电线、安普
- 整体橱柜:百圣百高档双饰面
- 厨卫天花:上海丽君

活动期间优惠

- 送巧太太灶具一套
 - 送全套开关面板
- 备注: 只限活动期间交定金并在2月签定装修合同客户

“五阶段”家装样板房“质量挑刺行”进行中...

让工地开口 用事实说话

主办单位:百圣百装饰

暨¥28600(100m²) / ¥26600(80m²) / ¥24600(60m²) / ¥20600(30m²) 家装套餐完整升级版推介会



家装消费、性价比尤为重要,不光比价格,更重要比价值。“每平米286元融合精装修套餐”推出后,来自消费者及同行质疑声从未停息过,关于百圣百推出“融底精装修套餐”是否会以降低材

料品质和牺牲施工质量或低价牵头说法,百圣百曾表示:“百圣百推出的套餐,不同于目前市场其他套餐:首先,所有的项目价格、材料品牌、施工工艺都在套餐上一一详细注明,还将水电隐蔽工程全部包在每平米286套餐中,这也算行业一个创举。并且我们还在行业内领先承诺环保不达标全额退还装修款和报价‘预算等于决算’。”

“便宜是否好货?”为了打消装修消费者的顾虑,由百圣百装饰主办的“家装五阶段质量挑刺行”大型样板房直通车活动将于每周六、周日进行。家装机制即是更好的展示百圣百的高端工艺水平,更是通过更多的家装消费者的参与从不同角度质量机制使百圣百装饰达到更高的要求。因此活动届时我们将提供多套不同施工阶段和设计风格样板房,并邀请广大装修业主从家装水电工程开始到整体竣工工程的全阶段的工地参观,并有工程专业人员现场讲解家装用材及施工工艺,期间还将针对消费者关心的“每平米286精装修套餐”做出型解剖。通过这一系列活动,让消费者真正感受到百圣百“透明、高质、低价”的品质家装服务。

诚招主材商:13913946122

■百圣百装饰营业部:湖南路马台街70号(北京华联超市对面) ■TEL: 83210896 83218101 全国免费服务热线: 10101010转南京装饰

■《现代快报》装饰建材广告订版热线: 86616909